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НАЗНАЧЕНИЕ: «Масло для бань и саун» предназначено для защиты полков и других поверхностей в банях и саунах от грязи и влаги, препятствует образованию  деревоокрашивающих (синевы) и дереворазрушающих грибов, выделяет структуру древесины, делая ее более яркой. Создает декоративно-естественное покрытие. Надежно фиксируется в древесине, кроме этого отсутствие лакокрасочной пленки на поверхности позволяет древесине изменяться в объеме под воздействием внешних факторов (температуры и влажности) без растрескивания и отслаивания самого покрытия. Безопасно при контакте с кожей человека и животных, не оказывает раздражающего воздействия.
ПРИМЕНЕНИЕ: Перед применением тщательно перемешать. Подготовить полок: отшлифовать и отчистить от пыли. Древесину, пораженную деревоокрашивающими грибами, обработать отбеливателем «Неомид 500». Наносить масло в 1 – 2 слоя, кистью при температуре не менее +5°С. Протопить баню, сауну и удалить тканью остатки масла. Поверхность готова к эксплуатации через 12-24 часа.
РАСХОД:40-60 гр./м²
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: При работе с маслом использовать индивидуальные средства защиты: очки, перчатки, защитную одежду. В случае попадания масла в глаза смыть большим количеством воды, при необходимости обратиться к врачу.
ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА: Беречь от детей. Хранить в плотно закрытой заводской таре при температуре выше +5°С. Предохранять от замерзания и перегревания. Утилизация согласно СанПиН № 2.1.7.1322-03. Препарат пожаровзрывобезопасен. Срок хранения масла: 5 лет.
СОСТАВ: смесь  минеральных масел и технологических добавок.
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